

Fleurance Nature: Magnezij i B6, 20 tableta za žvakanje

Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama



Cijena: 8.50

Cijena bez PDV-a: 6.80

Short Description

ZA ZADRAVU ŽIVČANU I MIŠIĆNU RAVNOTEŽU

- ~ Kod osjećaja preopterećenosti ili nervoze
- ~ Za starije osobe, sportaše, trudnice
- ~ Bez natrija

Opis

Magnezij i vitamin B6: 2 nutrijenta neophodna za opuštanje!

Magnezij je esencijalni mineral koji podržava glavne funkcije tijela. Međutim, studije pokazuju da gotovo svaka peta osoba nema dovoljno magnezija u prehrani. Jedno od objašnjenja za to je sustavno rafiniranje naše hrane, a prekomjerna konzumacija alkohola je još jedan faktor.

Ipak, nedostatak magnezija dovodi do umora živaca i mišića: magnezij se preporučuje svima koji pate od prekomjernog rada i živčane napetosti, posebno sportašima, trudnicama i starijim osobama čija prehrana može biti siromašna magnezijem. U kombinaciji s vitaminom B6 doprinosi smanjenju umora i normalnom funkcioniranju živčanog sustava. Poznato je da vitamin B6 regulira ravnotežu hormona u tijelu.

Podržavajući uravnotežen živčani sustav, ova dva prirodna aktivna sastojka potiču održavanje normalne kontrakcije mišića što pomaže mišićima da se pravilno opuste,

osobito noću.

Vratite dobru fizičku i psihičku ravnotežu!

FN magnezij B6 zajamčeno ne sadrži natrij.

DODATAK PREHRANI sa zaslađivačem

Magnezij se preporučuje svima koji pate od prekomjernog rada i živčane napetosti, djeci u rastu, trudnicama, sportašima i starijim osobama čija prehrana može biti siromašna magnezijem. Vitamin B6 pomaže tijelu da učinkovitije apsorbira magnezij i doprinosi normalnom funkcioniranju živčanog sustava.

PREPORUKE ZA UPOTREBU:

Žvakati 1 tabletu dnevno.

Svaka tableta osigurava 80% vašeg preporučenog dnevnog unosa magnezija (300 mg) i 142% RDI vitamina B6 (2 mg)

MJERE OPREZA PRI UPORABI:

Dodaci prehrani ne smiju se koristiti kao zamjena za raznoliku i uravnoteženu prehranu.

Čuvati izvan dohvata djece. Nemojte prekoračiti preporučenu dozu.

Pretjerana konzumacija može imati laksativni učinak zbog sadržaja sorbitola.

Čvrsto zatvorite tubu nakon upotrebe.

po tableti:

Zaslađivač (sorbitol), magnezijev karbonat, tvari protiv zgrudnjavanja (magnezijev stearat, koloidni silicij), regulator kiselosti (limunska kiselina), vitamin B6.